B3 b A B R4 2 101 2 F M IR
HEFR K Ik
— R HWIH

! W R IR0 BEEARATY —MER RMRASELLELS AATANE
WA HFAENE D g BT -

x  y+3 z+4
LA HARNE L T =""7"= :

| REREMPZHRERL L Fets -

e I R L LI LIS T
(AL #8483 (B) Ly 2 Ly F47 (C) ZEs Ll L2+ F

=)

J}lzgzé_aiﬁm-hﬁﬁi

(E)5P(0, =3, —4) RO(0,0,0) #IEREEP B TE P 2] L, R4 I 4 -

Lyt

(DIEML:

2 HEHERREAMAT - LAHEIRAYAASHERGEHRERZE ok (UTF A
HMALAT - LHMACEAZEHER

B TWER D-HRLT £ SBIEUARZ T

% £[0.50,0.58] + [0.08,0.16] = KK F 5k 0f & £ 547

(A)F bRy 354 P+ 45%m ARRIBIA &

(Bt B A bt BT AR 7 & Tkt S35 AR
fn&ﬁmg&%ﬁﬁﬁ&:v%&ﬁgﬁ*ﬁF$uL@A&La1&Mﬁ$x%%v
(DN 1 Tos it ER 27 4 KR A e R A 9% M & 54 E M [0.08,0.16]

foms
[Dﬁ%%éii#&zgg&ﬁkéﬁﬁﬁ i Ao 25 AR
ek THARNTLAZIIH Eﬂi&?&#(ﬂum\

é“rcw JIE2 g

3a A ERBIBRaT =3 L T R MM A e

g 448« Bl 95%

(A1d' =3 (B) logza=+3 (© log,3W3=33 (D) a<3

Ve

{(Eya=<1
¥ d
-_‘_‘_—‘_'________-ﬂ'_‘_'
po ose] 10§ DU 3
_i/(/{:ﬂfa__ /{{:0‘."2
ys rp.02
St =0.02 Wﬂ '
Na
Ny _ 0 yzm‘ &? CAE _
Ty esavib 7
Lo f \l_g

N !L‘F > Ny

gdi= ¢l 4.8

: +

L:"z(\_:%;i'gz %i 1%{0 3.~9

élxjf,zg_ﬂzéfi Ta& (134
% (0 -3 -@

[y oo s g3

£ (0.0.0)

{BJ{O(I//&,(1 = A of-
|30 1, 6 Lz |43 =% 242208
3=—dgHakt =44 €

=1 Ll

O Lyl > 3B

L s km D 6R

(]

R=§ R= (5. 351, 45t
cv(q?b)*«"? o {1 B &)

P'(b 3. Z?): +?$+?+;657L;9E:D
\."I’ . _&
(JP\_ A 5= =
5.35 4s) < -
X 75 _ o
R, =, SR

L1

(fﬁyz

6§§::¢3 = _A%ij§==£§ =9.1%%f=:;{§

hul|

@A) ¢
(B X

C;LJ%L%Q; 3 3
- hp,
O



4 —Eer@FassAdmiabe 28 AR B E S R kA R R .
TUMA—EXAL  wEMENEAARINEROL P R X,y AHAERO /
HEEASHEE - EHEBOHEXAL 2 WMABAGE  BEABa c+hy 9B
8la+b & K AL BT A
(A2 (B)3 (Cr4 (D)5 {(E) 6«

%00

SoUTER R B A BPRA L()=100(1-10" ) REME AN TR FFL() Kb Ek BT
o BHEA - ELLEEEFRI0EAEF  cELREATHES A0 7MW HH104E
BFRELEEA SHPEBLRIHS BT ROAA LY EF IGEARAUOSER)
(A)180  (B)I90  (C)200 (D210 (E)220

EE

GAEE AR | 234 5 KA 2 S8 -3 408 - S e B RRY

PR
F—$F <a, >=<1 711131719, > * Bla,, =7 OB = ’7)
(AJ313 (B33 (C)373 (D) 403 (E)433 - 3%+2

- b =47 etk Al 31

T—RAKRHE ALZHE  BREBS (-1 +( - + (21 =1 Exy FRALES

BYEREABT? ) sy
(A) 257 (B) l6r ©) %ﬁﬁ (D) %fr (E) %ﬂ 04':3—?%4'3{
B0
ol
Bfe @tk d HEMy=Ir-MERRMIE = —Ix+ kTR A BB - B AB=45 - /L"‘ 10 - L?
Bl k= 2 ik
(Al (B)3 (©) 2—: (D)6 (E) 1—25 ZH’):/W (- ) AN
2D .1, ~/0k. ~/oK
“w=rop (=10 ) =0 D 10 =al
9Qixabce{l23. 9 %@-co.abc‘:@ rBlat+hte=?
900 900
(A)S (B)13 (€ (D)20 IPER Z(?")‘-‘:/G'D L= !D"]d‘)-)ﬁ}
L e
%D ?? Tf‘
s ; . . o T
10,4 ¢ cos® 10° + cos® 50° —sin40°sin80° =17 j S O. - >
(A) - (B} é () ﬁ D) 2 (E) : : ? *0 ? 7 b”! - O‘?
e 2 5 4 6 8
B s (231> 42207
6. - an A0
/0 GBI, 1T (_Lzo/')/os, /07 Jof -
" ? P vl
SR 3 5] 2307

Vo oat 37 i B

il 41 43 47 47 nl J33. 730 /37
8 ¢ Sy e]
b 7 || vis /5:) aABo
o B . er wa 6y 9

;. |

#2187 178 /77
; y I J e
‘%f f? /'?7 }007 @ﬁ = §Xxx ;;L\SYZJ hé'?d

A
ik L s /7). /ﬁ’f
¢

I p—
* dvi?{’: ?j/

Qv =373



4 — W AR A I RS AR R R T 6 8 Z A o A R SRR T
TPk~ E AR AR EAAERUABOAY G RV 5 Y SHARRO
HAERNGGE - SHEROHESAL 2 ARBYSE BEABaox+by BB -

Bla+h bR AL BT
(A)2 (B) 3 ()4 (D)5 (E)6 -

D

STRERAHFEARBRA L L(1)=100(1-10" ) RiS K LS oSy BT FL(1) APk BH
$oMuF AL TEFRI00EAXRT SRS FHRIEE L L1058 T H1048
BEF - EfLEFH EMPLERS M RTRO0BARLaEF (R ARBHEAEE)
(A)I30  (B}I90  (C)200  (D)210  (E)220

{E

s

GAFAMRE T ~2-3 45 RARE 2 e9fEE - D epMEE - S MR RBRRARE -
W <a, >=<l71L131719,..> * Ala,, =7
(A)313 (B) 343 (C)373 (D} 403 (E) 433 »

& C

T—hARGLAI2HE BRSBTS (x-1) + (- +(z-1¥ =1 AxyFRALH
¥ B Dk BT 7
16 25 5
(A) 257 (B) 167 (o) 3” D) 3” (E) 5”

3 E

BAFEERY ARy =Ix-1eIEMRMMKy =3 —Ix+ kTR A BHB - L AB=45 -

k= 7
24 15
(A)1 (B)3 ey -0 e (E) =
5 2
%D
699 — 700
; B ek e D
9.8 abcefl23,.9) + & i <Qabe < 506 Ma+bt+e="?
(A)S (B)13 {Cy17 (D)20 ?E) 230
B4
10,548 ¢ cos®10° + cos® 507 —sin 40°5in 80° =9
1 e W2 3 s
(A) 3 (B) 2 () 5 (D} P (E) 6

50D

#re

S of by Cet)=o | A= HE

M:Bq( =1

f é_ = ‘X-L-*_Z'K‘HC

: Yoot (Xi_Ya| = | Xri6] ~4%L
?Q’A(fxi; '{,{1) Y\ tAz=t -DLXI 2| = [ Xibe| —4K

5 2
?BC"&, 4o)  (Bi-del= 210X
N Aol 70 = (5= 90 5 (VN[ =F

Pzl -4ckt)D =) 1 ”

7. . (patlebte —
0.4 T Fg5 =Facl]

B ‘[7/‘7)(};‘ Z 10361‘{‘(02{?%\:';6 Ce=a) {7@ i

2487 < [PAtisbHe e < 7720

a e—a =C"? L

fo

CosTo +Cos b — Smas S’
(oS0 (65D — @s5b Coslo”

2
LC"SS’DN’ — 005{0"] s 4 Cosep Cos0

- i .
( 24136 ud’ )+ @562 et

2 - -
126+ = + 2 229&25

2
4

4



/

=~ AR EHM4g #6005

[wo: 1250 FABRHEan wAREESELHS BAEHELS - \

Lﬂﬁﬁr%%ﬁéﬁﬁ'¥ﬁél-QQﬁE%%HLm'Nwﬁﬁﬁm&H'

S EEA00 —1) BHNOREZHEE PP EPSRBEMxy PR TBLRS

w2 0)

| —
| ra

2T A F K 120 48 ¢ LY G SRR B i=12.3,.,15 R T - SR
(BT BRI LK ZKRR Y 0 B GBIR - B TLLANLEY
2R SR
fob o R n f=

s A g
£ ] : *fﬁ& 7

I TPHEFFEHME— TEBFENSER A X ERERFRAAS
By fi=_ -
& 2240

4FEREN = | MR LR (EE ) RS BB R p a8 TR ST
5

yEx @Bkl d, o Le 0 BEEH P lim (6o d,) =

samitAAfO=-x"+x' X +x BRHKAFEMasxSh- mvrmm,ﬁ Six) dx 18]

FAE o EBAES
2 I x(ﬁm)—x (X%1) = & )x (- x)

i £ fgdx -t dn e dnt |2
6, — Eemag s — ’I'EﬂILP_rrcFJﬂé‘HF fHTREL A 2 b JLERE R T 4F — 0SS TR B (B E RS T
GG BCDMEFHMESS 15) KAA—4H2E AT 5 ET UARER - __(_g( _M‘i. -& ¥ fox!l
R TR - B — S He 2 RS - BRI AR — E LA AL S ETRT /7v &
LUAS  MRED AAZE  TOREBELR A KT S 6] x|
0578 Wi fo D
) a, il o -
: i[x (;21 2 + T b
(3
4 2
_ e /)
4 1 Z —
K- %':‘1 > J=Ver R op O ) =75 ( llo 458 )= 7 35 =~ 0n
VT8 —In | _
e ¥ = N nX = “n/ﬁﬁjﬁﬁﬁ*ﬁ
"7 V= R é, A=
o x| Gi=b
= X .= y [l
\JM%t 4 | 2 4 # p Ue=3Xkg*=>=3
[
3, < (z=C-0) X3
;ﬁ; Qo =U-0)X 3

¥ @) - £ R0 2o A+ o8 AT

?"’ G - T + o1

E nes? XX (x5
Zf*-\t'f C\fy e é." £ 9/)()1{3‘1’ /—Wx/\(,,g
NN

- I—f'xé}x])7~ Hx XX+ S v

=287 v =@

= 0.27) = P (&, 24 1=4) R

AUt A= =) o A=z .
f;<i 3);—)

’ > ., 35
?5(0 oy T F / /

FOHTR A 3T

S o) = /;//
S o=l roxf|=/10

n=fl  /i¥rz )/y/ S /0=
2AZ A
[
22 z ,&[ -4 Xose

{% £ 4 = P -u&)J

S Lo= (O3 & @«*F)"’-g;(@"ﬁﬁ
3pp-| 2peR
"G-4)-3(03)

- |
/1%.'-'[{!1 & -7?}01'1: !&/41‘\ _;{:(5)

\r(j_), = (H i;i)

el S S

[
sz:



=3 .
= v 2X Yo
s 3 31-;) WG X = a2 %;
B rmres, :J_ WATFAR —‘-:!—-L-éf— Hx kAU A : T2t X X7
: T "2 -2 = %ﬂ/\;& m"'s) -é:x-:-—x-—— = ..N_._——
o HEEEK, /=3
x :
0 tan‘?s"(sdan—h) 2 it
30 ___L
8 M xARHAMAIsx<2  MARRFAER 207 —[257]=2x~[x])* #48% + L 5 ﬁ 2 _fP= 30?_{”&2'1 A /é;a\ e 3 7
LiEeH &= (B [ AFAR I RAER) i k
. =64 36°R 3560 42° 98, /1S
-
&
9MabHERY  A=a' +b' ~2ab + B=\49+a’ -(IQ C=ea+b' - T |, -—ﬁ_ﬁ{ﬂ
Bl A+B+C Z R l= £ 5
£y . “\r' ‘_7,/#4.}@’ = 'X ﬁ
10.% $ AKX (I+x+x" +x +x )”h&ﬁﬂﬂ.&lm,xwx 4o, x T+ i&*ﬂf,= . 8
& 1 7887 P;z*h!'s% 'Ié ! | £ X< 2 =2 :/{ 9154#/24-‘{'
A3 k=
llZkddy=x"+ax’+x+|  E GBS THGalzg  HEATRa0ERD 27{2 LZ)(ZJ L (X"‘{) e —¢’(+ &
RO RS, 1) = o 3 -
%®:a>3 : > LZ(’(LJ:' 49(-—2 L‘Z.?{ J-,—. Q\g 4-\}
Oxl-2 I x|
¥ f“)(o) s 2 o
DREK y=()=7 K G o= © [ £ kAA xa REn REHR) o =X 1=3 3 ’x:.é:‘
%130 ~ 3
@ [2XJ=4 I x -
1I3%F—eELE 200 'ﬁ-k}’ﬁizm"ﬁ.3ﬁ BARPEAEE Rk
CMRKER 2RO LA k= . o Cz{’\] .,;j "‘(='£ (1/3)
%32

5 = z
| U e¥3 4 23T
14,3 8K f(x) + &dadegf(x)=98 - f(k}zé(k=l,13,---,99) Lk £100=

1
s

50
PR o L SRS b
7 % 2 7‘ WA AR ) —?'—'—= /xre = /10O
Az a3 —NzZab = =4 R s T e :
{ p= 5 ~ Sl = a4t
g:j#&——ﬁ’(j{ﬁ_ 57&:44" 7 o i e O /.’f ol
c’-:_ 97#')?1—‘ @xﬂb = 93-_-' ;bu 89 Jl [ { 0 % =_£/Tt—? = }I’
' 0 6 e Sl = 710
PR SR e
8‘ D 3 D F——_):_":__: // 6 ffd fr::/m
= ;&jizﬁgg{—% ) s g e R 213! T 3 |
é 4 | o 0 ! 1 5rox Fx8
:\]5(#447.{._31 :W f % o o ’5;.1‘2'. T = f?b
1 ekl
= i3 . e N&XWI > »3/e
J = ! f/x?%f?ﬂ*’ e
B =13 1167 T pacne

i //wo sl e

23 =
fféf 7§27 4




It"

g:grx-p w+j
:% >

7z 1% (X, 49

go—D e & .
[ Xo =0 T 8 'XQ o+ Wo'{",,

> AHARN 4 = 3% +2064%

> 2 axt—| =0
# Joy- 28+ 1%
Je= dtaat = 24 (3t+a)
J#= 5 A=0 o
?f% BE& M =70 7E5)0

Y
Vi

o £
0 - 7(=>&>8ﬁ

&

Ay
Cn=Fn ¥ 22,

a|=0 1:] 4‘;':.2..
Ce= 1" (I “&=2
Os% b (1E)S &e 3

Ga=| VI de=4
ge- ottty LI

Ge=04 15

‘lus QuatBez ™, K28

N BT PR ﬁ»/z F{@L&{

\fP 7[4/11?[“

@Eﬁ#f%’ﬁ @:aﬁ&:g:;

9 1ok Qe=ly=3

Xt g A+ = = Xe 0% +-m|
g g&‘&()"-’- f""x"

% xz’ afm* 5

wb %, - X|¢]

‘3'—,{(—;% X A -

Dby = 2X tairacrxt sobr o G 9B

‘p% s +>aex+3~(¢xz—umx“+ ST 7,(%7;‘

QP % = >R +2REA-BDEX Savv i
+£x6<)X “Levp@AE -

wp X) = 2x3¢t + AXEXE X+ 2. éfvh X“P%-X

- PPop= Sl ex+ Lt —gf*ﬂ—- -
Poo=6 +9! x+Lo - -

\‘l _P@CtU: éi’ é\‘; *

n) l 2z 1
étcx)—/t,.-LU&D!X-m_ggn%*%&xi

?glg“!w : 730(7[‘&\_“ 7 > 1w =9G£9¢~|

Ay W i ot
lj’ﬁwﬂféd-'f a ey 022 ; )

Fopag=6V vaxf7t '3 A% 571

T—(W’ ﬁr(?ff = /o7 cEfz’t:ﬁ?) ~/ )cfﬂrrﬂ-—f:;

]



